
Plébániai munkatársak egy-
házmegyei találkozóját tartot-
ták az egri bazilikában május 
9-én. Az egész napos program 
során előadásokat, tanúságté-
teleket hallgatott és szentmi-
sén vett részt az egyházmegye 
minden szegletéből érkező 
több, mint 800 résztvevő. A 
találkozón a székesegyház 189 
évvel ezelőtti felszenteléséről 
is megemlékeztek.

A megjelenteket Csizmadia 
István plébános köszöntötte, 
aki röviden bemutatta a főszé-
kesegyház felújításának leg-
fontosabb mozzanatait.

Az előadások sorát Buda 
Péter egyháztörténész, a Szent 
István Rádió és Televízió Ala-
pítványának elnöke nyitotta, 
aki Templomok, egyháziak Esz-
terházy püspök korában cím-
mel, a főpap tevékenységének 
legfontosabb eredményeit tárta 
a hallgatóság elé. 

Vizi János, az Egri Érseki 
Papnevelő Intézet rektora, az 
egyházmegye ifjúsági refe-
rense a papnevelés jelenéről 
és jövőjéről szólva elmondta, 
hogy 1704-ben indult meg a 
papnevelés Egerben. Jelen-
leg 9 papnövendék tanul a 
szemináriumban. Felhívta a 
figyelmet a hivatásokért való 
imádkozásra, és arra kérte a 
jelenlévőket, hogy ne csak új 
hivatásokért, hanem a meglé-
vőkért is kérjék a jó Isten segít-
ségét, valamint mindenkit arra 
biztatott, hogy bátran vigyenek 
csoportokat és tekintsék meg a 
szemináriumot.

Michał  Bartosz Muszynski, 
a Redemptoris Mater Egyház-
megyei Missziós Szeminárium 
rektora elmondta, a szeminá-
riumban tanuló több nemze-
tiségből érkező fiatalok misz-
sziós lelkülettel vannak jelen 
az egyházmegyében. Elhagy-
ták hazájuk, sokszor több ezer 

kilométerre kerülnek a család-
juktól vállalva azt a küldetést, 
amire Isten hívta őket. Ebből a 
szemináriumból az elmúlt évek 
során már 16 fiatalt szentelt az 
egri érsek.

Koós Ede, az Eger Lajosváros 
Plébánia plébánosa az egyház-
község missziós tevékenységé-
ről, a plébániai munkatársak 
szerepéről szólt. 

A szentmisét bemutató 
Ternyák Csaba egri érsek pré-
dikációjában örömét fejezte ki, 
hogy ilyen sokan vannak, akik 
segítik a lelkipásztorokat a min-
dennapokban. Mint mondta, a 
találkozó célja, hogy mindany-
nyian megerősödjenek szolgá-
latukban és identitásukban. 

A főpásztor felhívta a figyel-
met arra, hogy a missziós 
szolgálatban nemcsak a lelki-
pásztoroknak, hanem a mun-
katársaknak is kiemelt szerepe 
van. Kérte a jelenlévőket, hogy 
önzetlenül végezzék szolgála-

tukat, a felelősség megosztásá-
ban segítsék papjaikat. Az iro-
disták mindenkit türelemmel 
és nyitottsággal fogadjanak, 
hiszen a papok mellett rajtuk 
is múlik, hogy az emberek ne 
csak krízishelyzetekben kérjék 
az egyház szolgálatát, hanem 
a mindennapokban is otthon 
érezzék magukat a templom-
ban és a plébánián. 

A délután folyamán egyházi 
szolgálatot végző munkatársak 
tettek tanúságot, beszéltek 
arról az indíttatásról és öröm-
ről, amit a szolgálatuk végzése 
során megtapasztalnak.

A Loretói litánia elimádko-
zását követően Ternyák érsek 
áldásával indultak útnak a 
találkozóról az egyházköz-
ségi munkatársak, a lelki 
feltöltődés, megerősítés mel-
lett ajándékul kapva Michael 
Hesemann: XIV. Leó pápa, a 
hídépítő című életrajzi könyvét.

Pap Ildikó

A bérmálás szentségét Ternyák 
Csaba érsek szolgáltatta ki az 
egri egyházközségek ifjainak 
Pünkösdvasárnap az egri bazi-
likában. Csizmadia István, a 
bazilika plébánosa mutatta 
be a főpásztornak a fiatalokat, 
akik felkészültek a bérmálás 
szentségének a fogadására. 
Prédikációjában a főpásztor 
rámutatott, hogy egyszeri alka-
lom a bérmálás szentségének 
kiszolgáltatása. Az apostolok 

életében is csak egyszer tör-
tént meg, hogy kiáradt rájuk 
a Szentlélek, és megerősítette, 
bátorrá tette őket, hogy hirdes-
sék Jézus tanítását. A fiatalok-
hoz szólva elmondta, hogy a 
Szentlélek vezetheti el őket az 
igazi értékek szerinti életre.

A főpásztor a szentmise 
végén kérte, hogy a megbér-
mált fiatalok életük végéig 
legyenek hűek Krisztushoz és 
az ő egyházához.

Kon fe re nc i át  t a r tot t a k 
Csepellényi György pálos 
szerzetes boldoggá avatásáról 
Sárospatakon. A Szent Erzsébet 
Házban megrendezett esemény 
közös imádsággal vette kezdetét, 
majd Urbán Márta mutatta be 
előadásában a szerzetes életét és 
korának jellemzőit. A levéltáros 
kiemelte, Csepellényi egy olyan 
korban élt, amikor éhínség, 
pestis, politikai és gazdasági 
nehézségek jellemezték a min-
dennapokat. Ebben a kaotikus 
közegben a vallás volt az egyet-
len kapaszkodó az egyszerű 
emberek számára - fogalmazott.

Czapkó Mihály a boldoggá 
avatási eljárás egyházme-
gyei posztulátora elmondta, 
az elmúlt időszakban számos 
helyen tartottak előadást, hogy 
minél szélesebb körben ismertté 
tegyék Csepellényi személyét. 
A folyamatosan zajló levéltári 
kutatások pedig az eddig feltárt 
ismeretanyagot voltak hivatot-
tak megerősíteni. Elmondta 
még, jó eséllyel ebben az évben 
lezárul a boldoggá avatási eljá-
rás egyházmegyei szakasza, 
majd kezdődik a római szakasz. 
Hogy ez utóbbi minél rövidebb 
legyen, fontos a kutatási anya-
gok precíz előkészítése.

Ternyák Csaba egri érsek 
2023-ban határozott úgy, hogy 
az Egri Főegyházmegye részé-
ről elindítja a vértanú szerzetes 
boldoggá avatási eljárásának 
egyházmegyei szakaszát, amely 
hivatalosan 2024. február else-
jén vette kezdetét.

***
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Csepellényi György vértanú 
pálos szerzetes vértanúságára 
emlékező, boldoggá avatásáért 
fohászkodó, hitet erősítő zarán-
doklatot szerveztek fiataloknak. 
15 órától szentmisét mutatott 
be Ternyák Csaba egri érsek, 
beszédet mondott Ft. Czapkó 
Mihály, a boldoggá avatási ügy 
posztulátora.

Megjelenik
minden hónap

első szombatján
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„Mindent elviselek abban, aki nekem erőt ad” (Fil 4,13).

JÚNIUS ÜZENETE

A több, mint 800 résztvevő a bazilika 189 évvel ezelőtti felszenteléséről is megemlékezett FOTÓ: SZENT ISTVÁN TELEVÍZIÓ 

Egyházmegyei találkozó
Pünkösdvasárnap 
az egri bazilikában

Csepellényi György 
boldoggá avatásáról

Idén az egri, felnémeti és felsőtárkányi egyházközségek fiataljai közül
111-en részesültek a bérmálás szentségében FOTÓ: KISSNÉ VANYÓ BOGLÁRKA 

Jegyzet

Ahetvenes-nyolcvanas évek forduló-
ján az egyik észak-borsodi aprócs-
ka falu iskolakápolnájában kéthe-

tente tartottunk szentmisét, hetente hittan-
órát. Sokáig nem őriztek ott Oltáriszentsé-
get, mert nem volt biztosítva a megfelelő 
tisztelete, hiszen napközben tanítás folyt 
a teremben. Mikor aztán új iskola épült, és 
már csak kápolnaként működött az épület, 
az akkori plébános szerzett szentségtar-
tót, és onnantól kezdve őriztek Oltáriszent-
séget a tabernákulumban. Előkészítésül 
a plébános alaposan elmagyarázta a ha-
rangozónak, mi a teendője a megváltozott 
helyzetben, és hogyan kell ezentúl térdet 
hajtani, és nagyobb tisztelettel forgolód-
ni az oltár körül. Arra is kérte a harango-
zót a plébános, hogy a híveknek is adja to-
vább, legyenek tekintettel most már az Eu-
charisztia állandó jelenlétére. A legköze-
lebbi vasárnap, amikor jön a plébános, lát-
ja ám, hogy egy kis táblácskára írva a kö-
vetkező szöveg van felakasztva a taberná-
kulum ajtóra: Vigyázat Szentség! A táblát 
ő is a térdhajtáskor vette észre, és alig bírt 
felállni a féltérdre ereszkedésből, olyan ne-
vetés jött rá. Azóta ez a mondat, számom-
ra szimbolikussá lett, mert igen gyakran 
úgy gondolkozunk az Oltáriszentségről, 

hogy: Vigyázat! Mint amikor a magasfe-
szültségtől akarjuk távol tartani az óvat-
lan, vagy felelőtlen személyeket. Pedig ép-
pen nem a visszatartás, hanem a közelebb 
jutás a feladat. Hiszen ezért akarta, hogy a 
kenyér és a bor színei őrizzék és tartsák Őt 
köztünk a világ végezetéig. Ezért van, hogy 

az egyház minden megnyilvánulása között 
a legszentebb az Eucharisztikus áldozat. 
Minden más forrás belőle fakad.

Személy szerint nekem az egyik ked-
velt ünnepem, Krisztus Testének és Véré-
nek ünnepe, az Úrnapja. Ebbe az ünnep-
be a körmenetek kapcsán megannyi aktív 
résztvevőt be lehet vonni. A négy égtáj felé 
felállított sátrakat már kora hajnalban dí-
szítik. Szorgos kezek hordják a zöld galy-
lyakat, a virágokat, hogy szebbnél szebb 
füzért készítsenek sátraiknál az Úrnak. 
Ilyenkor bizony még az is előfordul, hogy 
privatizált erdő aljából kerül egy-két után-
futónyi leveles gally, tölgy, vagy a bük-
kösből zöld ág. Bár a határán van a he-
tedik parancsolat megszegésének a mű-

velet, mégis valahogyan azt érzi ilyenkor 
az ember, hogy „az Úrnak van rá szüksé-
ge”. Ugyanez hangzott el, amikor a tanít-
ványok elkötötték a szamarat, hogy Jézus 
azon dicsőségesen bevonuljon Jeruzsá-
lembe – miközben pálmaágakat lengetve 
hozsannázott a nép apraja-nagyja. 

Büszke elége-
dettséggel mérege-
tik a hívek a saját és 
a szomszédok sát-
rait, és megállapít-

ják: pont olyan jól sikerült az összefogás 
a sátorépítéshez, mint tavaly. Meg tavaly-
előtt, meg ötven éve, meg amióta körme-
netben visszük az Urat, hogy a neki készí-
tett sátorban megpihenve egy keveset el-
időzzön övéi közt. A sátrak között a menet-
ben pedig elsőáldozó kisfiúk és kislányok 
rózsaszirmot hintenek. A menet lelkesen 
tart egyiktől a másikig, zászlókkal, csen-
gőkkel, tömjénfüsttel, énekszóval. Ilyenkor 
érzi át az ember, hogy mekkora szegény-
ség szakadna ránk, ha az Oltáriszentség-
ben nem tudhatnánk magunk között Jézus 
Krisztust. Ha nem maradt volna csodála-
tos módon köztünk. Még akár egy olajo-
zott padlóval borított iskolakápolnában is. 

Juhász Ferenc

Térdet fejet hajtok

IMA CSEPELLÉNYI GYÖRGY BOLDOGGÁ AVATÁSÁÉRT

Istenünk, benned bízók erőssége, te arra hívtad Csepellényi Györgyöt, 
hogy Boldog Özséb követőjeként híveidet megerősítse a katolikus hitben, 
és összegyűjtse, ami szétszóródott. Életáldozata, hite és irántad érzett 
hűsége példaként ragyog előttünk. Add, hogy mielőbb a boldogok között 
tisztelhessük őt. Ámen

Csepellényi György pálos szerzetes



Egerben, a Kracker János Luk-
ácsról elnevezett épület vissza-
kapta egy korábbi funkcióját.  
Eredetileg az építtető egri gyógy-
szerész Spetz József után elneve-
zett házként, majd kaszinóként, 
ifiházként végül a Kepes Művé-
szeti Központként volt ismert, 
amely immáron az Eszterházy 
Károly Katolikus Egyetem tavaly 
februárban alakult Művészeti 
Karának ad otthont.

Csontó Lajos dékán úgy 
fogalmazott, az egyetem veze-
tése fontosnak tartja, hogy 
Egerben magas színvonalú 
művészeti oktatás működjön, 
s ebben Eszterházy Károly 
püspök művészetpártoló tevé-
kenységének folyamatosságát 
is látják. Felidézte: Egerben a 
rajzoktatás 1773-tól van jelen, 
1828-ban pedig a líceumi rajz-
iskola működött 1878-ig. A mai 
81 főállású oktatóval és majd-
nem ezer hallgatóval rendel-
kező Művészeti Kar közvetlen 
elődje az 1948-ban alapított 
rajztanszék volt. 

Dr. Pajtókné dr. Tari Ilona 
rektor köszönetét fejezte ki 
mindazoknak, akik e szép ügy 
szolgálatában munkálkodtak. 
Megköszönte Ternyák Csaba 
érseknek, az egyetem nagy-
kancellárjának támogatását, 
a művészeti kar dékánjának, 
oktatóinak, munkatársainak 
elkötelezett és magas színvo-
nalú szakmai munkáját. Meg-

köszönte azok szolgálatát is, 
akik az épület megújításában 
részt vállaltak.

Ternyák érsek beszédében 
úgy fogalmazott, örömmel tölti 
el fenntartóként, hogy az egye-
tem az elmúlt években jelentő-
sen fejlődött, nemcsak a peda-
gógusképzés terén, hanem az 
igények szerinti új szakok indí-
tásában, s általában a hallga-
tói létszám növelésében. A leg-
nagyobb fejlődés a Művészeti 
Karon történt, amely a tavaszi 
félévben már 900 hallgatóval 
büszkélkedhet. 2026-ban pedig 
közel 1500 hallgató jelentkezett 
ide, közülük 456 fő első helyen 
adta le jelentkezését erre a 
helyre. 

„Amikor ezt az épületet 
Kracker János Lukácsról nevez-
zük el, akkor tisztelettel adó-
zunk egy nagy művésznek, aki 

az egyetemünket megálmodó és 
felépítő Eszterházy Károly püs-
pök hívására érkezett Egerbe” 
– mondta, s kiemelte, számos 
alkotása közül a legnagyobb 
a Líceumban található freskó, 
ami a trentói zsinatot ábrázolja. 
Bár ő nem itt született, de mint 
városunk arculatának számos 
jeles formálója, ő is művei révén 
vált egrivé, síremléke is itt talál-
ható a Hatvani temetőben.

„Amikor Isten áldását kérem 
a Kracker házra, a benne dol-
gozókra és tanulókra, illetve az 
itt folyó munkára, arra szeret-
ném önöket emlékeztetni, hogy 
Isten fenségesnek teremtette a 
világot. Mindaz pedig, aki hoz-
zájárul annak kiteljesedéséhez 
Isten munkatársa lesz – zárta 
köszöntőjét Ternyák Csaba egri 
érsek, majd megáldotta az épü-
let falait.� B. A.

2026. május 14-én 12. alkalom-
mal adták át az „Egri érsek 
bora” címeket az Egri Bazilika 
Látogatóközpontban.

Ficzek László általános 
helynök János evangéliumából 
a kánai menyegző történetét 
idézve fogalmazta meg gon-
dolatait. Elmondta, Jézus első 
csodája alkalmával is ügyelt 
arra, hogy amit övéinek ad, az 
jó legyen, s most a bortermelők 
is a legjobbakat hozzák el erre 
a versenyre.

A szakmaiságért minden esz-
tendőben dr. Gál Lajos borász 
felel. Elmondta, a megmérette-
tésre az Egri Főegyházmegye 
borvidékeiről nevezhetnek min-
tákat, s számos olyan tétel kerül 
ide, ami már máshol is kapott 
elismerést. Hozzátette: itt csak 
a bor számít, a mintákat vakon 
kóstolják, s így születik a döntés.

A díjazott borok között egy 
különlegesség is szerepel, a 

Verpeléti Olaszrizling 2025 Gál 
Lajos Selection, melyet a Var-
sányi Pincészet dr. Gál Lajos 
útmutatásai alapján készített. 
A pincészet tulajdonosa, Far-
kasné Varsányi Katalin úgy 
fogalmazott, hosszú ideje dol-
goznak közösen, s mindkette-
jüknek fontos az olaszrizling, 
ezért döntöttek úgy, hogy ezt 
egy borban is megfogalmazzák, 
egyidejűleg példát is akarnak 
mutatni, hogyan lehet közösen 
dolgozni, jót alkotni.

Az egri érsek misebora 2026 
címet a Grand Tokaj Zrt. 2019-es 
Tokaji Aszú Terrior Selection 5 
puttonyos 2019 bor viselheti. Dr. 
Rákóczi János, kereskedelmi és 
marketing igazgató elmondta, 
számtalan díjjal rendelkez-
nek már, de ezt a címet még 
különlegesebbnek értékelik. 
Az elismerés a fogyasztók felé 
is fontos jelzés – fogalmazott a 
szakember.
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RÓZSAFÜZÉRES 
CSOPORTOK TALÁLKOZÓJA
TALÁLKOZÓRA HÍVTA a Szent 
István Rádió és Televízió szer-
kesztősége a rádióban szolgálatot 
teljesítő rózsafüzér csoportokat. 
Május 16-án, szombaton az egri 
minorita templomban gyűltek 
össze az imádságos csoportok, 
hogy az örvendetes rózsafüzér 
elimádkozása után szentmisében 
adjanak hálát a kapott kegyel-
mekért. Ft. Buda Péter, a rádiót 
és televíziót működtető Magyar 
Katolikus Rádió Alapítvány elnöke 
köszöntőjében Ternyák Csaba 
egri érsek üdvözletét tolmácsolta, 
s kiemelte, időben szétosztva, 
de napról-napra jelen vannak a 
most együtt imádkozó hangok a 
rádió életében, s így a hallgatók 
életében is. 

EGERSZALÓKI IFJÚSÁGI 
TALÁLKOZÓ ÉS 
LELKIGYAKORLAT 
A TALÁLKOZÓT július 16 – 19. 
között tartják. Ez az ország egyik 
legnagyobb katolikus ifjúsági 
eseménye, több száz 16–30 év 
közötti fiatalt várnak. A részvétel 
ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. A rendezvényen szere-
pelnek szentmisék, előadások, 
tanúságtételek, kiscsoportos 
beszélgetések, szentségimádá-
sok, koncertek, játékos közös-
ségi alkalmak, és táncház is.

SZMRECSÁNYI LAJOS EGRI 
ÉRSEK EMLÉKEZETE
175 ÉVE született Szmrecsányi 
Lajos egri érsek. Születésének 
évfordulója alkalmából, április 
26-án, a 150 évvel ezelőtti papi 
szolgálatának helyszínén, Kápol-
nán emlékeztek meg róla. Urbán 
Márta levéltáros előadásából 
megtudhattuk, 1905. április 
30-án szentelték püspökké. 
Előbb Samassa József bíboros, 
érsek segédpüspöke, később 
koadjutora lett. Samassa halála 
után 1912-től 1943-ig volt egri 
érsek.

VETŐMAGGAL TÁMOGAT 
A KARITÁSZ
A KATOLIKUS KARITÁSZ Zöl-
dellő kertek nevet viselő prog-
ramja egyike azoknak a hosszú 
évek óta működő segélyakciók-
nak, amelyek az Egri Főegyház-
megyéből indulva és mára már 
országossá válva a családoknak 
nemcsak a pillanatnyi nehéz-
ségét hivatott megkönnyíteni, 
hanem az öngondoskodásra 
hívja és ösztönzi őket. Az Árvai 
Ferenc egyházmegyei karitász 
igazgató által elindított program 
az idén az egyházmegye terüle-
tén 1212 családot vetőmagokkal, 
1000 családot pedig összesen 
20 ezer szál paradicsom és pap-
rika palántával támogatott.

Hírek

Egyházmegyei Hírek
Kiadja az Egri Főegyházmegye

3300 Eger, Széchenyi u. 1.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Felelős szerkesztő: Homa János

Honlap: 
www.eger.egyhazmegye.hu

e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu

                   A
közreműködésével.

Kedvezményes előfizetés:
06-46/998-800
Nyomdai munkák:

Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.

RADNÓTI MIKLÓS

Június
Nézz csak körül, most dél van 
    és csodát látsz,
az ég derűs, nincs homlokán redő,
utak mentén virágzik mind az ákác,
a csermelynek arany taréja nő,
s a fényes levegőbe villogó
jeleket ír egy lustán hősködő
gyémántos testű nagy szitakötő.

Radnóti Miklós (1909 - 1944) 
magyar költő, a modern magyar líra 
kiemelkedő képviselője.  

A hónap verse
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Miskolc: FM 95,1 • Eger: FM 91,8
 Kisújszállás: FM 103,2 • Tokaj: FM 101,8
Sátoraljaújhely: FM 90,6 • Encs: FM 95,4
 Hatvan: FM 94,0 • Gyöngyös: FM 102,2

Törökszentmiklós: FM 96,4

Papszentelés lesz Egerben
Ternyák Csaba érsek június 
20-án 10 órakor Łukasz Ber-
nard Urychot pappá szenteli az 
egri bazilikában. Az Egyházme-
gyei Hírek a hagyományoknak 
megfelelően bemutatja a szen-
telés előtt álló diakónust.

–  35 éves vagyok,  Lengyelor-
szágból származom – mondta. 
– Krakkóban születtem, Katoli-
kus, hatgyermekes családban 
nevelkedtem. Négy bátyám és 
egy húgom van. Jelenleg két 
bátyámnak van családja és 
gyermeke, a többiek egyedül-
állók. Az édesapám villany-
szerelő volt, súlyos betegség 
után 2016-ban elhunyt. Az 
édesanyám szakácsnő, de 
keveset dolgozott, mert inkább 
a családdal, a gyerekek neve-
lésével foglalkozott. Jelenleg 
már nyugdíjas. Szülőváro-
somban végeztem általános 
és középiskolai tanulmányai-
mat. Szakközépiskolában sze-
reztem érettségi bizonyítványt 
és a villanyszerelő szakmát is 

megtanultam. Közel öt évig a 
Krakkói Műszaki Egyetemre 
jártam, energetikus mérnök, 
magyarul úgy mondanánk, 
villamosmérnök lettem. Utána 
másfél évig egy energetikai 
cégnél dolgoztam.

– Az általános iskola évei 
alatt aktívan vettem részt a 
plébániai életben. Szolgál-
tam mint ministráns, majd 
mint lektor. A plébánia egyik 
közösségének is tagja voltam. 
Ebben az időben a papi hivatás 
gondolata megfogalmazódott 
bennem, de ez a „terveimbe 
még nem fért be”. Ráadásul 
akkoriban hitbeli válságon 
mentem keresztül a bűneim 
és édesapám betegsége miatt, 
ezért hatékonyan elnyomtam 
ezt a gondolatot. A kapcsola-
tom Istennel teljesen tönkre-
ment és megszűnt.

Most már világosan látom, 
hogy Isten mindig keresett 
engem. Amikor egyetemre jár-
tam, a plébánián egy koncert 
volt, ahol az egyik zenész a 

saját életének tapasztalatairól 
beszélt. Ez nagyon megérintett 
engem, mert láttam, mennyire 
szenvedett attól, hogy nincs 
élő kapcsolata Istennel. Ezután 
elkezdtem a Neokatekumenális 
Út katekéziseire járni. 2015-től 
a közösség tagja vagyok, s újra 

felfedeztem Isten szeretetét, 
majd hivatásomat is. 2017-ben 
küldtek Magyarországra, ahol 
az egri Redemptoris Mater 
Egyházmegyei Missziós Sze-
minárium növendéke lettem. 
Első évben csak a magyar 
nyelvvel ismerkedtem, majd 
az Egri Hittudományi Főis-
kolán kezdtem el tanulni. A 
városban az Ad Gentes mis�-
sziós közösségébe járok, amely 
a Neokatekumenális Úthoz 
tartozik. Két missziós évet a 
Budapest-Törökőri Lisieux-i 
Szent Teréz-plébánián töltöt-
tem, ahol gyakorlati tapaszta-
latokra tettem szert.

Tavaly június 21-én Ternyák 
Csaba érsek úr diakónussá 
szentelt. Diakónusi gyakor-
latomat a miskolc-diósgyőri  
plébánián töltötem. Papi jel-
mondatom:  „A szeretet nem 
abban áll, hogy mi szeretjük 
Istent, hanem hogy Ő szeret 
minket, és elküldte a Fiát bűne-
inkért engesztelésül” (1Jn 4,10).

H. J.

Megáldották a Kracker-házat

Łukasz Bernard Urychot 

Az egyetemen a legnagyobb fejlődés a Művészeti Karon történt, amely a tava-
szi félévben már 900 hallgatóval büszkélkedhet � FOTÓ: FEDERICS RÓBERT

„Egri Érsek Bora 2026”

AZ EGRI ÉRSEK BORA 2026. CÍMRE JOGOSULT BOROK

BÜKK:	 Fehér	 Prokai László – Chardonnay 2025
MÁTRA:	Fehér	 Solybor Kft Nyilas birtok – Mátrai Rajnai Rizling 2023
	 Rosé	 Maróti Pince – Mátrai Kékfrankos Rozé 2025
TOKAJ:	 Száraz	 Patrícius Borház Zrt – Patrícius Tokaj Furmint Selection 2023
	 Édes	 Degenfeld Bt. – Tokaj Aszú Selection 6 puttonyos 2017
EGER:	 Fehér	 Varsányi Pincészet – 
		  Verpeléti Olaszrizling 2025 Gál Lajos Selection
	 Vörös	 Thummerer Vilmos – Egri Syrah Superior 2021
 	 Bikavér	Thummerer Vilmos – Egri Bikavér Superior 2022
MISEBOR:	 Grand Tokaj Zrt. – 
		  Tokaji Aszú Terrior Selection 5 puttonyos 2019

A Szent István Rádió és Televí-
zió szerkesztősége indulásának 
25. évfordulós jubileumi soro-
zata részeként szervezték meg 
a „Szent Lant” versmondó ver-
senyt az Egri Főegyházmegye 
fenntartásában működő iskolák 
diákjai számára Ternyák Csaba 
egri érsek fővédnökségével.

Az Egri Érseki Palota Turisz-
tikai Látogatóközpontban 
Bérczessy András igazgató-
főszerkesztő köszöntötte a 
versenyzőket, kísérőiket, fel-
készítőiket és a zsűri tagjait, 
örömének adott hangot, hogy 

a program a XIX. század egri 
kötődésű papköltőit, Pájer 
Antalt, Mindszenty Gedeont és 
Tárkányi Bélát állította közép-
pontba.

A megmérettetésre több mint 
40 nevezés érkezett. A tanulók 
a papköltők műveiből összeál-
lított gyűjteményből válasz-
tották ki az előadott művet. Az 
eredményhirdetés előtt min-
den szavaló ajándékot kapott 
a zsűri elnökétől, a szerkesz-
tésében megjelent Tavasztól 
tavaszig című versválogatást.  
A zsűri különdíját Ft. Buda 

Péter, a  rádió alapítványának 
elnöke adta át. Az EKIF külön-
díjasát Köböl Zsolt főigazgató-
helyettes köszöntötte.

A versenyen felvételt készí-
tett a Szent István Televízió, az 
összeállítás hamarosan látható 
lesz Youtube-csatornáján.

A Szent Lant versmondó- 
verseny díjazottjai:
ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK
• �1. helyezett: Kolompár 

Vanessza (Bocskai István 
Katolikus Gimnázium, Tech-
nikum, Általános Iskola és 
Óvoda, Szerencs),

• �2. helyezett: Kiss Lia (Györffy 
István Katolikus Általános 
Iskola és Szent Erzsébet 
Óvoda, Karcag),

• �3. helyezett: Hochvárt Bálint 
(Árpád-házi Szent Margit 
Katolikus Általános Iskola 
és Óvoda, Sátoraljaújhely),

• �a zsűri különdíjasa: Galam-
bos Dominik (Boldog Sándor 
István Katolikus Általános 
Iskola, Mezőnyárád),

• �az EKIF különdíjasa: Sebők 
Botond József (Jászapáti Gróf 
Széchenyi István Katolikus 
Általános Iskola és Gimnázium).

KÖZÉPISKOLÁSOK
• �1. helyezett: Spéder Dominik 

(Bocskai István Katolikus 
Gimnázium, Technikum, 
Általános Iskola és Óvoda, 
Szerencs),

• �2. helyezett: Tóth Emese 
(Jászapáti Gróf Széchenyi 
István Katolikus Általános 
Iskola és Gimnázium),

• �3. helyezett: Laczkó Levente 
(Szent József Katolikus Elekt-
ronikai Technikum, Gimná-
zium és Kollégium, Jászbe-
rény).
Gratulálunk a díjazottaknak!

Szent Lant versmondó verseny


